

集广煤业党支部开展“踔厉奋发勇担当，打赢百日攻坚战”主题党日活动的



本报讯 近日，集广煤业支部开展了“踔厉奋发勇担当，打赢百日攻坚战”主题党日活动。此次活动内容丰富、意义重大，为党员们提供了一次深刻的学习与交流机会。

首先是组织学习。由支部委员采取集中学习的方式带领大家《把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来》等内容进行了学习，此外，由矿长带领学习《安全生产工作中需落实的六个原则》和《生产班前会上“三大讲”》等安全教育知识内容，进一步强化了党员们的安全意识。接着，党员们深入学习了永泰能源党委党员教育学习材料和支部学习资料，内容包括“企业持续发展的生命线”“中共中央

政治局召开会议分析研究当前经济形势和经济工作”等，为党员们提供了充足的学习资源。紧接着学习了国家矿山安全监察局公众号摘取内容，“胡海军在临汾督导调研中央驻晋煤矿企业安全生产情况”等，为煤矿企业的安全生产提供了重要指导。学习过后，党员同志们积极交流发言，分享学习心得，支部书记也发表了深刻的见解。

其次，开展了党员“政治生日”活动，为10月加入中国共产党的党员同志过了“政治生日”，增强了党员的归属感和使命感。

随后，支部党员以《坚守责任，绿色前行——在煤矿企业

中发挥先锋模范作用》为题讲了党课。党课内容紧密围绕煤矿企业的实际情况，强调了党员在企业发展中的重要责任和使命。全体观看了《党员故事 | 奋斗》，进一步加深了对党员先锋模范作用的认识。

最后，支部书记进行总结发言。强调，要通过支部集中学习活动开展，不断增强党员自身的党性修养，强化安全意识和责任担当。全体党员要以更加饱满的热情、更加坚定的信念、更加务实的作风，踔厉奋发，勇担当，在安全生产工作中主动作为、能吃苦、敢碰硬、解难题，为打赢百日攻坚战贡献应有力量。

(通讯员 郝蕊仙 摄影报道)

柏沟煤业党支部组织开展“凝心铸魂强本领 学思践悟砺初心”主题党日活动

本报讯 10月10日下午，柏沟煤业党支部组织开展“凝心铸魂强本领 学思践悟砺初心”主题党日活动。会议由党支部书记刘达主持。

会上，刘达带领全体党员集中学习了《习近平在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会上的讲话》、《新中国75年的光辉历程和历史启迪》，生产矿长景永亮为大家讲解了煤矿安全生产的相关知识。

支部党员王旭峰以《弘扬探月精神 凝聚奋进力量》为题为大家讲了一堂生动党课。王旭峰主要讲到，今年是我国探月工程实施20周年。20年来，探月工程聚焦关键核心技术领域持续攻关，在科学发现、技术创新、工程实践、成果转化、国际合作等方面取得丰硕成果，走出一条高质量、高效益的月球探测之路，孕育形成了追逐梦想、勇于探索、协同攻坚、合作共赢的探月精神，与“两弹一星”精神、载人航天精神等一脉相通，已成为我国航天事业不断取得新胜利的澎湃动力，激励全党全国各族人民朝着宏伟蓝图阔步前进。

在预备党员王德虎宣誓环节，领誓人刘达同志与预备党员王德虎面对鲜红的党旗庄严宣誓，支部其他党员重温了入党誓词。支部书记刘达对预备党员王德虎表示祝贺的同时，也对他提出了明确的要求，一要加强政治理论学习，不断提高自身的政治素养，提高学习能力，坚持理论与实际更好的结合；二要谨言慎行，时刻牢记自己党员的身份，要时刻以高标准来严格要求自己；三要认真学习二十届三中全会精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，更好发挥模范先锋作用。

(通讯员 王德虎)

天行公司为职工免费接种冬季流感疫苗

本报讯 进入秋冬季，气温逐渐降低，早晚温差大，我们一线职工仍然坚守在自己的岗位上保生产、增效益。秋冬季也是流感病毒高发期，为提高职工的免疫力预防流感，天行公司在南关中心医院为职工预约了流感疫苗，10月9日起分批次前往免费接种，共95人参与此

次接种。为确保接种活动顺利进行，公司与院方提前沟通安排，并在微信群内叮嘱注意事项，到达医院后登记信息，按步骤有序完成接种。

从2020年起，天行公司持续为职工免费接种疫苗。一直以来，我

们全面贯彻落实“以人为本”的发展理念，日常工作中对职工进行安全意识的教导，还定期开展安排体检、接种疫苗等活动，公司始终将职工的安全和健康摆在首要位置。此次疫苗接种，不仅降低了职工感染流感的几率，也让职工真切地感受到了公司的温暖。

(通讯员 田梦雨)

天星物业公司开展“九九重阳节，浓浓助老情”义诊活动

本报讯 为弘扬中华民族敬老、尊老、爱老、助老的传统美德，为普及健康知识，传播健康理念，进一步提高居民生活品质和健康保健意识，10月14日上午，天星物业公司联合俊辉诊所及天星集团志愿者在星泰翠苑小区开展了“九九重阳节，浓浓助老情”义诊活动。

活动中，俊辉诊所的医护人员凭借专业的医疗技术和丰富的临床经验，为现场群众提供全面细致的医疗服务，针对不同居民的健康状况，提供了个性化的诊疗建议。现场不仅设有免费测血糖、测量血压、眼部检查等基础检查服务，还根据患者的需要提供相关医疗服务。社区志愿者向前来咨询的群众发放了多种健康知识宣传资料，进一步科普了高血压、糖尿病等常

见疾病的相关知识。参与活动的业主笑着说：“这样的活动真是太好了，让我们这些老年人不用跑远路就能享受到医疗服务，还学到了很多有用的健康知识，感受到了物业对我们的关心和爱护。”

这次义诊活动，就像一场及时雨，滋润了业主们心田。它不仅为居民带来了便捷的医疗服务，更传递了社会对他们的关爱和温暖。以后天星物业将举办更多的

义诊活动，让健康之花在星泰小区绽放。

图为天星物业公司联合俊辉诊所及天星集团志愿者在星泰翠苑小区开展“九九重阳节，浓浓助老情”义诊活动现场。

(通讯员 赵阳 摄影报道)



柏沟煤业参加第二届“华熙杯”职工技术比武大赛

本报讯 近日，柏沟煤业本着重视职业培训、尊重技能人才，以“以比促学、以比交友”为前提，以“提升安全操作意识，规范业务操作”为原则，积极选派岗位能手参加第二届“华熙杯”职工技术比武大赛。

大赛分为五大工种七个专业共

有145名选手参加，经过一个月的激烈角逐大赛圆满落幕，选手苑喜荣获采煤机司机二等奖，选手苑宝华荣获液压支架工三等奖。受到表彰奖励的技术能手表示将荣誉作为新的起点，戒骄戒躁，再接再厉，在今后的工作、学习、生活中以身作则，继续发挥示范带头作用，成为大

家学习的榜样。

柏沟煤业领导鼓励引导广大干部职工形成一种“追、赶、超、越”的精神，人人争先创优，不断掀起学练技能的新高潮，个个争当先进，不断提高服务本领，为柏沟煤业可持续发展贡献自己的智慧和力量。

(通讯员 裴慧)

柏沟煤业顺利通过安全生产放心煤矿创建初验

本报讯 近日，灵石县应急管理局对柏沟煤业安全生产放心煤矿创建初验。柏沟煤业董事长付英军、总经理赵德喜等矿领导及相关专业科室负责人陪同检查。

在调度楼三楼会议室，专家组就安全生产放心煤矿创建的检查内容、责任分工及检查要求进行了详细说明。随后，专家组对该矿安全

生产放心煤矿创建活动的资料台账进行了认真查阅。检查内容主要有煤矿安全管理体系、煤矿三大标准、保险机构、技术服务、常态化培训教育、标准化提升达标规划及创建实施方案、动态达标等31项内容及“放心煤矿”的必要条件、评分细则、创建条件、自查报告。

通报会上，专家组认为柏沟煤

业完全达到安全生产放心煤矿创建标准，初验合格。同时对该矿安全生产存在的问题提出了建议和意见，柏沟煤业充分听取了专家组的意见和建议，表示将进一步加强安全生产放心煤矿创建工作，不断提升本质安全水平，确保实现矿井安全生产持续稳定健康发展。

(通讯员 王德虎)

本报讯 国庆期间，天星购物中心为迎接这一盛大的节日，对商场内进行了精心布置。商场外挂满了五星红旗，撑起了气柱，铺满了红毯等，营造出浓厚的节日氛围。此外，各个商户们还特别推出了各种优惠活动，吸引了许多消费者前来购物。

节日中不仅对购物环境进行氛围营造，还加强了安全保障措施。加强了安保人员的巡逻力度，确保消费者的购物安全和财产安全。同时，商场还提供了一系列便民服务，如休闲区、租赁充电宝、免费停车等，为消费者们提供更加便捷、舒适的购物体验。

天星购物中心此次迎国庆的氛围布置得到了广大消费者的一致好评。许多消费者表示，商场的氛围布置非常温馨、舒适，购物环境也更加愉悦、便捷。此次活动不仅提升了商场的品牌形象和市场竞争力，也为消费者们带来了更加优质的购物体验。

天星购物中心此次迎国庆的主题活动取得了圆满成功。商场不仅注重了购物环境的改善和提升，也积极倡导安全保障措施。相信在未来，天星购物中心将继续秉承这一理念，为消费者们带来更加优质、便捷的购物体验。

(通讯员 王晶瑶)

天星购物中心开展迎国庆主题活动